

# 玩水季開鑼 清涼滌塵囂

## 水上樂園各出奇招 漂流溫泉動靜皆宜

■廣州長隆每年夏天都吸引大量遊客前往。圖為廣州長隆水上樂園的摩托過山車。受訪者供圖

夏日的步伐越來越近，一年一度玩水季來臨，蔚藍的大海、山澗的清流、城市裡的水樂園等，又開始吸引燥熱的人們。珠三角水上樂園已經整裝待發，溪水、河水、瀑布水、漂流水隨時任君選擇。還等什麼呢，找一個周末，讓我們一起迎着明媚陽光，一起投入「水」懷抱，享受清涼世界吧。

■文：香港文匯報記者 黃寶儀 廣州報道



### 江門古兜：天然山泉新樂園

長期以溫泉聞名的江門新會古兜，原來還有一個山泉水世界！古兜山泉水世界已於4月28日正式開園，作為廣東省最大的天然山泉水上樂園，採用純天然無污染的清涼山泉水，水質細膩柔滑，清純健康，水溫常年保持在25℃以下，讓玩水一族更健康、舒適。

#### 泳場沙灘影城一應俱全

山泉水世界由山泉水泳場、人造夏威夷沙灘、遊樂機動設施和蜜月島夢幻影城四部分組成，建有山泉衝浪池、水上碼頭、淺水池、沙灘排球、沙灘足球、沙灘拔河、兒童堆沙區、拓展架、兒童戲水區等多項獨具特色的遊樂設施，面積達13萬平方米，其中沙灘面積有5,000多平方米。

如果是情侶一起來山泉水世界，雙人漂流艇可謂是情侶浪漫的最佳選擇。家庭遊客可以選擇四人漂流，一家大小，三五知己，一起划艇，也是休閒度假的另一選擇。暢快玩水過後，住進群山環繞的別墅，坐在面向山海湖泉的私家露天陽台，傍晚時分，一邊欣賞夕陽的秀麗山水，一邊品茶酌茗，別有一番滋味。

#### 唐式歐式日式溫泉任選

古兜溫泉資源豐富，有兩種不同類型的溫泉，一種是海洋溫泉，另一種是氫溫泉，是目前廣東省內唯一的雙料溫泉，堪稱「一地兩泉、雙重享受」。目前，古兜已建有佔地10萬平方米，分為唐式、歐式、日式三大溫泉區，共有62個溫泉池、包括32個中式區溫泉池、19個日式區溫泉池及11個歐式區溫泉池，以及古兜水療會等服務配套設施。

這個季節到古兜，不僅要享受各種水活動，還有一種美味不能錯過，那就是新會的水蟹。吃貨們都知道，蟹一年四季都有得吃，但秋天才是吃蟹的好季節，正所謂「秋風起，蟹腳癢；菊花開，聞蟹來」。不過，凡事總有例外！比如鼎鼎大名的廣東新會水蟹，最好吃的時候就不是秋天，而是現在！

古兜溫泉位於新會崖門東岸銀洲湖出海口一帶，在這個獨一無二的鹹淡水交界區域，水蟹鮮嫩無比。中醫認為，水蟹有清熱解毒、補骨添髓、養筋活血、滋肝陰、充胃液之功效，吃貨們再也不怕找不到理由大吃特吃了。

### 廣州長隆：映光摩天旋轉滑道

春天乍暖還寒之時，想盡興地玩水而又不至於受涼，那就去剛剛開園迎客的廣州長隆水上樂園吧！長隆今年斥巨資的水溫恒定和加熱系統，實現全園全天候。根據天氣需求，全園滑道水溫可達33攝氏度，十大熱水按摩池38-40℃溫水，五大熱水桑拿屋遍佈全園，保證了戲水者優良親水體驗。此外，今年還新增了全球首創的玩水新設備以及冬奧「北京8分鐘」團隊國際化升級的「長隆水上電音派對」。

#### 德國製造全球僅此一

不過，今年到樂園最不能錯過的是摩天旋轉滑道，這是長隆水上樂園2018玩水季的年度巨獻。摩天旋轉滑道最開始的設計理念來自瑞士小男孩Fischer的奇思妙想，非常喜歡玩水的他在8歲時向爸爸講述了一個他的夢想：「我想要一個與眾不同的玩水體驗，玩一條前所未有的玩水滑道」。爸爸鼓勵他把夢想滑道畫出來。Fischer在紙上畫滿了螺旋線條，看上去就像是一條巨型豎立、會旋轉的大輪。雖然小男孩的塗鴉作品就像是「不可能的任務」，不過好在爸爸非常支持，拿著「夢想圖畫」到處尋求設計公司實現孩子的夢想。直到找到了德國威綱公司(wiegand.maelzer GmbH)——這是一家世界著名的水上遊樂設備研發、製造公司。

這個小孩子的夢想樂園，堪稱德國水上娛樂設施的巔峰之作，由紫色、橙色、綠色三條滑道組成，由於其獨特的滑道旋轉系統，將為挑戰它的玩水家們帶來前所未有的玩水體驗。滑道主體由特殊的透光材料造成，打造出獨特的映光效果，另外，在滑道

■廣州長隆今年新增了全球首創的玩水新設備。圖為長隆水上樂園的08U型滑道。受訪者供圖

上，由全球頂尖的瑞士水上滑道燈光公司為「摩天旋轉滑道」專門設計、製作獨特燈效。值得一提的是，在長隆水上樂園落成的摩天旋轉滑道目前在全世界範圍僅此一，玩水歷程更前所未有地長達2分半鐘。

#### 「水上電音秀」精彩紛呈

除了全新玩水設備，2018年玩水季樂園還奉上全新「長隆水上電音秀」——中國最頂尖的DJ團隊和知名MC，每晚都將打出EDM最強音。同時，全新長隆水上電音秀造浪池舞台燈光，由冬奧8分鐘製作團隊打造具國際水準的電音舞台燈光系統，全新的電音主題燈光、屏幕效果，世界頂尖的音響系統，結合彩火火炬、煙花、水幕噴泉等舞台特效，還有水上飛人、衝浪飛板等多國演藝大師呈獻最炫酷的水上演藝和極限表演，讓玩水家們可以欣賞到更多元化的水上娛樂演藝秀。

#### 跟我走有着數

**江門古兜山泉水世界：**從深圳灣口岸出發，上廣深沿江高速，經莞佛高速、廣澳高速、西部沿海高速，離開高速後沿S365、Y178前進即可，全程約2小時30分；

**廣州長隆水上樂園：**從深圳灣口岸出發，上廣深沿江高速，經莞佛高速、廣澳高速、廣州繞城高速、新化快速路、廣明高速、金山大道西、新光快速路，離開高速後從漢溪大道東輔路進入漢溪大道東、長隆地鐵大道即可，全程約1小時40分；

**清遠古龍大峽谷：**從深圳灣口岸出發，上廣深沿江高速，經廣州繞城高速、許廣高速進入清連一級公路，隨後沿着城西大道、清連一級公路、S114前進，全程約2小時45分。

#### 城事特搜

##### 2018年第十屆南沙媽祖文化旅遊節

時間：5月7日至5月9日  
地點：廣州南沙天后宮

##### 2018年深圳歡樂谷動漫節

時間：5月19日至20日  
地點：深圳歡樂谷

##### 永恒經典—柯德莉·夏萍 (內地稱奧黛麗·赫本) 展

時間：4月30日至8月15日  
地點：深圳萬象天地W5藝術空間

##### 2018廣東華農首屆鐵皮石斛健康文化節

時間：4月29日至5月31日  
地點：中山南朗鎮合里村華農水培基地



■江門古兜山泉水世界裡有山泉衝浪池、沙灘排球等多項獨具特色的遊樂設施。圖為遊客在戲水。香港文匯報廣州傳真



■江門古兜山泉水世界已於4月28日正式開園，是廣東省最大的天然山泉水上樂園。圖為該園區外觀。香港文匯報廣州傳真

### 清遠古龍峽：自然水域漂流賽場

夏天玩水，怎麼可以少了刺激又興奮的漂流呢？

浪尖上的過山車——古龍峽漂流，被譽為中國漂流的巔峰之作，落差達678米古龍峽谷賦予了漂流與眾不同的特色，集瀑布、深潭、奇石、叢林、珍稀植物於一體，懸崖對峙、奇峰聳立、灘多水急，銀瀑飛濺，自然景色之美令人嘆為觀止和震撼。2017年，國家旅遊局和國家體育總局聯合公示首批「國家體育旅遊示範基地」創建單位，清遠古龍峽國際漂流賽場是廣東唯一入選的基地。

#### 屢次承辦國際漂流賽

據介紹，作為內地自然水域漂流大賽的主賽場，2007年古龍峽賽道被國家體育總局水上運動中心授予了指定賽道的稱號。後來為配合國際漂流基地的驗收工程，又震撼推出全新改進升級的國際賽道：全程6,063米，落差達378米，時速72公里，共分為兩個賽段：飛龍全程漂



■清遠古龍峽是內地自然水域漂流大賽的主賽場，設有各種漂流賽道任君選擇。香港文匯報廣州傳真

#### 和猛龍漂。

飛龍全程漂全程6.1公里，落差達378米，快時速72公里，是內地最大落差的漂流賽道，賽道的平均坡降為9.5%，超越了世界第一大峽谷——雅魯藏布大峽谷7.5%的平均坡降，成為世界戶外極限運動及自然水域漂流愛好者的終極挑戰目標。

猛龍賽道漂全程4.9公里，落差256米，是國家體育總局指定漂流賽道，多次承辦國際漂流大賽。巨大的落差和陡峭的河床，懸崖對峙、千泉百瀑的絕美風光，賦予了猛龍賽道奔放洶湧、狂野豪邁的陽剛之美。

#### 180度轉角河段最刺激

最刺激的河道當屬「蛟龍擺尾」河段，180度大轉角，類似雅魯藏布江的U形大轉彎，這時皮艇飛旋在波峰波谷間，在驚魂未定之際又戛然而止，橡皮艇穩穩躍入一個清澈水潭裡，平靜下來，但尖聲似乎還在耳邊。五一前後，古龍峽還將陸續有重磅新項目推出。

愛美的女士們，在古龍峽玩水也不必怕曬黑，此地峽深壁陡，林蔭蔽日，漂流河道年最高氣溫僅為24攝氏度，冰爽宜人，不亦樂乎。

■清遠古龍峽漂流讓無數遊客流連忘返，重新找回兒時戲水的刺激。香港文匯報廣州傳真



### 印花 長隆水上樂園5月「女神優惠月」

即日起至5月31日推出女士特惠票，適用時間為每日10時至21時，享99元人民幣人的半價優惠(僅限女士)。

